



В день образования Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельного федерального государственного органа, в следственном управлении по Курской области состоялось торжественное мероприятие.



Сегодня состоялось торжественное собрание, посвященное 9-й годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельного федерального государственного органа.

Собрание открыл и.о. руководителя следственного управления Никита Владимирович Сафронов. В своем выступлении Н.В. Сафронов поздравил работников следственного управления, ветеранов следствия с очередной годовщиной образования Следственного комитета России, пожелав всем доброго здоровья, счастья, выдержки, оптимизма, терпения и новых успехов в служении Закону и Отечеству.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В торжественной обстановке состоялось награждение особо отличившихся сотрудников следственного управления, работа которых была отмечена Председателем Следственного комитета России А.И. Бастрыкиным.

Затем Никита Владимирович вручил дипломы детям сотрудников следственного управления, принявшим участие во втором этапе ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией - Зиминой Софии и Шилякову Дмитрию.

В торжественной обстановке молодые следователи приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



15 Января 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1429057>